

Большой успех ленинканских артистов в Кировабаде

КИРОВАБАД, 6 июля (АзТАГ). Спектаклем «Коррадо» итальянского драматурга Джакометти вчера завершил свои гастроли в Кировабаде коллектив Ленинканского драматического театра имени А. Мравяна. Гости из братской Армении показали 34 спектакля, на которых побывало свыше 15 тыс. зрителей. Помимо Кировабада, армянские артисты выступали в Ханларском, Шам-

хорском и Шаумяновском горном районах. Интересно прошли встречи гостей со строителями Кировабадского алюминиевого завода, работниками мебельной фабрики, школьниками.

В Кировабадском драматическом театре имени Дж. Джабарлы состоялось торжественное собрание, посвященное окончанию гастролей армянских артистов. Решением Кировабадского гориспол-

кома артисты театра награждены почетными грамотами горсовета. Гостям вручены почетные грамоты Кировабадского железнодорожного узла и объединенного комитета профсоюза работников местной промышленности.

Директор Ленинканского театра М. Геворкян сердечно поблагодарила кировабадцев за высокую оценку труда армянских артистов.

Молодежь Азербайджана
г. Баку

7 ИЮЛ 1963